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1、 选择题(共10小题，每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1．已知离散型随机变量[image: image154.png]


的分布列服从两点分布，且[image: image2.wmf](
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2.．已知复数[image: image8.wmf]2
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，则复数z在复平面内对应的点位于（    ）
A．第一象限
   B．第二象限
   C．第三象限
    D．第四象限
3．[image: image9.wmf]2
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C．[image: image12.wmf]ln21
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4．“干支纪年法”是中国历法上自古以来使用的纪年方法，甲?乙?丙?丁?戊?己?庚?辛?壬?癸被称为“十天干”，子?丑?寅?卯?辰?巳?午?未?申?酉?戌?亥叫做“十二地支”.“天干”以“甲”字开始，“地支”以“子”字开始，两者按干支顺序相配，组成了干支纪年法，其相配顺序为：甲子?乙丑?丙寅?……?癸酉?甲戌?己亥?丙子?……?癸未?甲申?乙酉?丙戌?……?癸巳?……，共得到60个组合，周而复始，循环记录.已知1894年是“干支纪年法”中的甲午年，那么2021年是“干支纪年法”中的（    ）
A．庚子年
B．辛丑年
C．己亥年
D．戊戌年
5．端午节是我国的传统节日，每逢端午家家户户都要吃粽子，现有5个粽子，其中3个咸蛋黄馅2个豆沙馅，随机取出2个，事件[image: image14.wmf]A

=

“取到的2个为同一种馅”，事件[image: image15.wmf]B

=

“取到的2个都是豆沙馅”，则取到的2个为同一种馅的条件下取到的2个都是豆沙馅的概率为（    ）
A．[image: image16.wmf]1

4


B．[image: image17.wmf]3
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C．[image: image18.wmf]1
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D．[image: image19.wmf]3
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6.某小组有[image: image20.wmf]5

名男生、[image: image21.wmf]3

名女生，从中任选[image: image22.wmf]3

名同学参加活动，若[image: image23.wmf]X

表示选出女生的人数，则[image: image24.wmf](
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A．[image: image25.wmf]1
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B．[image: image26.wmf]15
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7．2020年初我国突发新冠肺炎疫情，继解放军医疗队于除夕夜飞抵武汉，各省医疗队也陆续增援，纷纷投身疫情防控与病人救治之中!现有5名解放军医护人员分配到3所不同的方舱医院支援，每名医护人员只去一所医院，每所医院至少安排一名医护人员，则不同分配方法数（    ）
A．90
B．150
C．240
D．300
8．《易[image: image29.wmf]·

系辞上》有“河出图，洛出书”之说，河图、洛书是中华文化，阴阳术数之源，其中河图排列结构是一、六在后，二、七在前，三、八在左，四、九在右，五、十背中.如图，白圈为阳数，黑点为阴数.若从这[image: image30.wmf]10

个数中任取[image: image31.wmf]3

个数，则这[image: image32.wmf]3

个数中至少有[image: image33.wmf]2

个阳数的概率为（    ）
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B．[image: image36.wmf]1
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C．[image: image37.wmf]1
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D．[image: image38.wmf]2
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9．投壶是从先秦延续至清末的中国传统礼仪和宴饮游戏晋代在广泛开展投壶活动中，对投壶的壶也有所改进，即在壶口两旁增添两耳因此在投壶的花式上就多了许多名目，如“贯耳(投入壶耳)”.每一局投壶，每一位参赛者各有四支箭，投入壶口一次得[image: image39.wmf]1

分.投入壶耳一次得[image: image40.wmf]2

分，现有甲?乙两人进行投壶比赛(两人投中壶口?壶耳是相互独立的)，甲四支箭已投完，共得[image: image41.wmf]3

分，乙投完[image: image42.wmf]2

支箭，目前只得[image: image43.wmf]1

分，乙投中壶口的概率为[image: image44.wmf]1

3

，投中壶耳的概率为[image: image45.wmf]1
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.四支箭投完，以得分多者赢请问乙赢得这局比赛的概率为（    ）
A．[image: image46.wmf]13
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B．[image: image47.wmf]3
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C．[image: image48.wmf]8
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D．[image: image49.wmf]8
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10．中国古代中的“礼、乐、射、御、书、数”合称“六艺”.“礼”，主要指德育；“乐”，主要指美育；“射”和“御”，就是体育和劳动；“书”，指各种历史文化知识；“数”，数学.某校国学社团开展“六艺”课程讲座活动，每艺安排一节，连排六节，一天课程讲座排课有如下要求：“乐”不排在第一节，“射”和“御”两门课程不相邻，则“六艺”课程讲座不同的排课顺序共有（    ）种.

A．120
B．408
C．156
D．240

2、 填空题（共4小题，每小题4分，共16分）
11．某一次学生考试结束后，老师随机询问甲、乙、丙3位同学的考试情况，甲说：“我的成绩比乙好”；乙说：“丙的成绩比我和甲的都好”；丙说“我的成绩比乙好”，丁同学告诉老师只有一个人说了真话，请问：甲、乙、丙3位同学成绩最好的是同学______.

12． 已知随机变量[image: image50.png]:~B(47)



，则[image: image51.wmf](
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13.已知5件产品中2件次品，现逐一检测，直至能确定所有次品为止，记检测的次数为[image: image52.wmf]x

，则[image: image53.wmf]()
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14．在如图三角形数阵中，从第3行开始，每一行除1以外，其它每一个数字是它上一行的左右两个数字之和.已知这个三角形数阵开头几行如图所示，若在此数阵中存在某一行，满足该行中有三个相邻的数字之比为[image: image54.wmf]4:5:6

，则这一行是第__________行（填行数）.

[image: image55.png]


[image: image56.png]HofF
;AT
AT
T
4T
BshT
6T 1




3、 解答题（共4小题，44分，请在答题卡上写清必要的解题过程）
15．已知[image: image57.wmf]3
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的展开式中，第6项为常数项.

（1）求[image: image58.wmf]n

的值；
（2）求展开式中含[image: image59.wmf]2

x

的项的系数；
（3）求展开式中二项式系数最大的项.

16．在各项均为正数的数列[image: image60.wmf]{
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17．东方商店欲购进某种食品（保质期两天），此商店每两天购进该食品一次（购进时，该食品为刚生产的）.根据市场调查，该食品每份进价[image: image67.wmf]8

元，售价[image: image68.wmf]12

元，如果两天内无法售出，则食品过期作废，且两天内的销售情况互不影响，为了了解市场的需求情况，现统计该产品在本地区[image: image69.wmf]100

天的销售量如下表：
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（视样本频率为概率）
（1）根据该产品[image: image71.wmf]100

天的销售量统计表，记两天中一共销售该食品份数为[image: image72.wmf]x

，求[image: image73.wmf]x

的分布列与期望
（2）以两天内该产品所获得的利润期望为决策依据，东方商店一次性购进[image: image74.wmf]32

或[image: image75.wmf]33

份，哪一种得到的利润更大？
18.已知函数[image: image76.wmf](
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的单调性；
（2）若函数[image: image78.wmf](
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的图像的下方，求实数[image: image80.wmf]a

的取值范围．
答案
一、单选题
1-5． CDABA      6-10． CBCAB
二、填空题
11．甲      12． 3      13．[image: image81.wmf]7
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      14． 98
三、解答题
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所以原不等式成立．

17．答案：（1）根据题意可得[image: image96.wmf]x

的分布列如下：
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（2）当购进[image: image114.wmf]32

份时，利润为
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可见，当购进[image: image121.wmf]32

份时，利润更高
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